

# 金凤区一非法建筑垃圾消纳场所被查



本报讯（记者 吴彩华）3月26日，银川市金凤区综合执法局查处一起涉嫌擅自设立建筑垃圾消纳场所的案件。

当日上午，该局直属中队执法人员在检查至金凤区满城北街三一支沟一空地时，发现周围有铁皮围挡，里面堆放着大量建筑垃圾。执法人员现场丈量，该建筑垃圾堆长38.8米，宽28米，高约6米。现场负责人何某无法出示相关核准审批手续，系擅自设置，按照车辆大小，每辆收取40元至100元不等的费用。其行为违反了《城市建筑垃圾管理条例》相关规定，执法人员经报批审核，对该行为立案查处。

据金凤区综合执法局直属中队执法人员苏瑞介绍，直属中队积极探索实行“白+

黑”“高空+地面”的渣土治理新路径。组建“夜巡”小组，专门抽调人员从夜间22时到次日5时，采取不定时巡查和定点蹲守相结合方式展开“伏击行动”，搜集相关违法线索。日间执法人员根据提供的线索到达现场核查，通过无人机高空航拍与地面执法检查相结合的方式，对涉嫌违法场地全方位、立体式、无死角进行取证，整理归档后予以立案查处。同时，加强部门联动，与行业主管部门联合开展建筑工地专项整治行动，强化建筑工地源头管控，巩固前期治理成效。

截至目前，金凤区综合执法局已出动执法人员80人次，巡查建筑工地31处，检查渣土运输车辆200余辆，发现涉嫌违法行为线索4条。

## 沙坡头警方打造安全智能办案模式

本报讯（记者 吴彩华）3月27日，在中卫市公安局沙坡头区分局执法办案管理中心登记大厅，民警对犯罪嫌疑人信息进行采集，登记后在犯罪嫌疑人手腕戴上一个专门“订制”的黑色智能手环，随后进入该中心人身检查室、尿检室登记查验，最后进入讯问室开始讯问。

“全新的执法办案管理中心流程科学有效，通过对佩戴人员血压、心率的实时监测，确保对突发疾病人员及时救治，充分保障办案安全，同时从抓捕至送押全过程进行监督，也规范了我们执法过程。”民警王明介绍道。

沙坡头区公安分局执法办案管理中心自2022年11月建成投入使用以来，着力打造“安全、规范、集约、智能、高效”的执法办案模式，积极探索集“一站式办案、合成化作战、智能化管理、全流程监督”等功能于一身的执法办案管理中心运行模式，有效提升了执法办案效能，切实提高了公安工作法治化水平和执法公信力。截至目前，共登记使用

300余名犯罪嫌疑人，录制审讯视频300余部，其中采取刑事强制措施100余人，指导监督办案部门整改下发通报50余次，视频巡查90余天。

为推进系统融合共享，着力构建智慧办案体系，沙坡头公安分局安排专人“365天×24小时”实时监督、预警，实现案件一体办理，法制收案、案审、复议、规范化等岗位全面进驻。并优化再造“流水线”式收押审查流程，形成环环相扣、有机衔接、闭环管理的办案机制。全面集成收押看管、安全检查、嫌疑人标准化信息采集比对、随身物品保管、医疗体检及就医绿色通道等全流程、全方位保障措施，以全标准运行实现安全规范办理。同时，依托纪检、执法办案管理中心、基层所队案管三级执法监督管理体系建设，以执法质量考评为牵动，深化执法问题常态整治与专项督导，推动各警种主体责任落实，构建系统严密、运行高效的执法监督管理体系。

## 国网吴忠供电公司廉洁文创扬正气

本报讯 近日，国网吴忠供电公司组织开展“学思践悟二十大 清风正气砺初心”廉洁文创作品征集评选活动。经过半个月的创作，公司陆续征集到廉洁文创作品60余件，其中包括书法、漫画、手工、视频等多种形式的作品。最终，经线上和线下投票的两轮评比，共评选出18件获奖作品。

同时，该公司做好廉洁宣传阵地建设，充分利用“争先吴电”“清风吴电”等宣传阵

地，围绕违反中央八项规定、年轻干部系好“第一粒扣子”等热点话题，以廉洁诗词、廉洁漫画、廉洁微视频等形式，融入相关法律法规和违规违纪典型案例，发挥规章制度的宣传教育作用和反面典型的警示作用。（黄璐）



## 南水北调西线首个光伏合作项目在银川并网发电

本报讯（记者 高晓刚）3月25日上午9时，南水北调西线沿线地区首个光伏合作项目在中铁水务银川水厂成功并网发电。该项目是利用中国铁工投资旗下中铁水务银川水厂内清水池顶及屋顶建设的分布式光伏发电项目，采用“自发自用，余电上网”运营模式，每年减排二氧化碳1819.4吨、二氧化硫11.7吨、粉尘9.5吨，为推进能源清洁低碳转型，改善地域生态环境，促进地方经济发展发挥积极作用。

据介绍，该项目是中国铁工投资集团与中国南水北调集团合作的第一个新能源光伏项目，是央企合作推动黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设、助力实现“3060”双碳目标的生动实践。

该项目自2022年启动以来，银川中铁水务集团整合各方有利资源，科学制定推进计划，强化技术质量管控，如期完成基础设置、支架搭设、组件安装等建设任务并顺利通过项目运营验收。

“中国铁工投资将围绕碳达峰、碳中和目标，在水务环保、生态环境、绿色资源和绿色城市领域开展治污节能降碳协同创新行动，积极探索光伏发电与水务环保领域节约集约、绿色低碳融合发展新路径。这次并网发电的光伏合作项目实现了‘光伏板上发电，光伏板下净水’的新模式，通过‘自发自用、余电上网’推动‘一地两用、一举两得、电水融合’，极大提升了生态、经济和社会效益。”项目负责人说。

## 中卫供电财务资产部 获“全国五一巾帼标兵岗”称号

本报讯 3月24日，2023年全国五一巾帼奖表彰大会在北京隆重召开，国网中卫供电公司财务资产部被授予“全国五一巾帼标兵岗”称号。

该公司财务资产部现有职工18人，其中女职工15人，平均年龄31.5岁，本科及以上学历15人。一直以来，她们以勇于创新、敢为人先、争创一流的精神打造“政治型、创新型、支撑型”团队，坚持旗帜领航，讲政治、讲担当、讲奉献、作表率，做好财务核算、指标调整、资金监控等业务，用奉献、敬业、服务更好发挥“半边天”作用，高质效助力公司发展。先后荣获全区五一巾帼标兵岗、纳税贡献突出企业，国家电网公司财务先进集体等荣誉。

（刘宣烨）

## 昂利拍卖行(宁夏)有限公司拍卖公告

受委托，本公司将于2023年4月4日上午9时在银川市兴庆区国贸中心B座1003室，以公开拍卖的方式对银川市隆鑫综合市场B23号楼2号营业房进行公开拍卖。

意向竞买人须于2023年4月3日17时前向我公司交纳4万元竞拍保证金，并至我公司提供其身份证明及交款凭证参与报名。

展示时间：自本公告发布之日起至2023年4月3日  
公司地址：银川市兴庆区国贸中心B座1003室  
联系人：刘经理 联系电话：18295319995

